
ESRU meeting 2024 v Prahe 

Report z  podujatia  

 

Na nedávnom stretnutí predsedníctva ESRU (European Society of Residents in Urology) s 

národnými koordinátormi z rôznych európskych krajín (v zast. za Slovensko - MUDr. Ondrej 

Gajdoš), ktoré sa uskutočnilo dňa 1.9.2024 počas EUREPu v Prahe, sme opäť diskutovali o 

problémoch, ktorým čelia rezidenti v jednotlivých krajinách, a o možných spôsoboch, ako tieto 

problémy riešiť. Stálou súčasťou stretnutia bola prezentácia viacerých významných organizácií, 

ako sú Young Urologists Office (zast. Dr. J. L. Vásquez), European Board of Urology (zast. prof. 

J. Van Moorselaar), European School of Urology (zast. prof. E. Liatsikos) a BURST – British 

Urology Researchers in Surgical Training (zast. Dr. K. Byrnes) , ktoré nám predstavili svoju prácu 

a aktuálne projekty. Okrem toho sme mali príležitosť vypočuť si prezentácie zástupcov 

národných rezidentských spoločností z krajín ako Spojené kráľovstvo, Rakúsko, Turecko a 

Gruzínsko, ako aj zástupcov rezidentov z USA a Mexika. 

Predsedníctvo nám tiež predstavilo aktuálne prieskumy, na ktorých pracujú, vrátane 

prieskumu týkajúceho sa tehotenstva a rodičovstva počas urologického špecializačného štúdia, 

a prieskumu zameraného na vzdelávanie urologických rezidentov v rámci Európy. V priebehu 

stretnutia sme boli po prvýkrát rozdelení do jednotlivých komisií – vzdelávacej, komunikačnej 

a komisie pre prieskumy, kde sme mali možnosť hlbšie diskutovať a navrhovať zmeny a prispieť 

tak k zlepšeniu fungovania organizácie. Zároveň sme odsúhlasili program pre nadchádzajúci 

YUORday25, ktorý sa uskutoční počas najbližšieho EAU kongresu v Madride. Celé podujatie 

hodnotíme veľmi pozitívne, keďže je nesmierne dôležité udržiavať dobré vzťahy so 

zahraničnými partnermi a spolupracovať na riešení spoločných výziev. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spoločná fotografia predsedníctva ESRU a národných koordinátorov počas EUREPu v Prahe. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úvodná prednáška predsedu ESRU - Dr. L. Afferi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktuálne predsedníctvo ESRU. 

 

 

 



 

Prezentácia britskej urologickej rezidentskej spoločnosti. 


